

Komisia MsZ Piešťany pre šport a rekreáciu
Z Á P I S N I C A č. 6/2017

Strana 1 z 4

Dátum konania :16.10.2017

Prítomní: Brna Juraj Ing., Drahovský Jozef Mgr., Dubovský Marián PhDr. Mgr., Lacko Ladislav Mgr., Drabant Stanislav Mgr., Halmová AnnaMária,

Nepítomní:

Ospravedlnení: Ing. Jana Štefečková Beňačková

Hostia: JuDr. Damboráková, Mgr. Kresánková, p. Hlavatý, p. Bohuš, p. Čuridlo

Program:

1. Otvorenie
2. PFK Piešťany a TJ Družba Piešťany
3. Škôlka korčuľovania Havránok pre materské škôlky v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Piešťany
4. Žiadosť o povolenie využívania vyhradeného priestoru počas verejného korčuľovania pre hokejovú škôlku Havránok
5. Návrh na zmenu programového rozpočtu mesta Piešťany – presun rozpočtových položiek
6. Rôzne
7. Záver

Popisná časť zápisnice:

K bodu 1

Zasadnutie komisie otvoril p. Mgr. Drahovský – predseda komisie, privítal prítomných. Následne doplnil bod týkajúci sa návrhu na zmenu programového rozpočtu a dal odsúhlasiť zmenený program. Všetci prítomní program odsúhlasili.

K bodu 2

PhDr. Žáčková informovala prítomných o e-maili, ktorý prišiel – p. Kubala sa zo zasadnutia komisie ospravedlnil, bol v tom čase v Bratislave.

Dr. Žáčková priblížila problematiku, ktorou sa prítomní budú zaoberať – mesto Piešťany požiadalo v zmysle platnej zmluvy č.2501607 o doriešenie vzájomných vzťahov pri užívaní majetku, ktorý bol daný do výpožičky PFK, o. z. Piešťany. Išlo konkrétne o doriešenie čl.4, ods.15, kde medziiným je uvedené, že ďalšie náležitosti ohľadne užívania si PFK, o. z. Piešťany a TJ Družba Piešťany dohodnú v zmluve – čo doteraz nie je zrealizované.

p. JUDr. Damboráková a Mgr. Kresánková vysvetlili, že je potrebné okrem podmienok, ktoré sú v hlavnej zmluve o výpožičke nadefinované, dotiahnuť a konkretizovať ďalšie potrebné náležitosti v zmluve, ktorú uzatvoria uvedené dva subjekty, čo určite napomôže lepším vzťahom a predíde sa nezrovnalostiam a problémom.

K téme vystúpil p. Hlavatý – informoval, že problémy sa postupne snažia riešiť. Postupne vykonávajú a zabezpečujú stále viac úkonov, zamestnal 4 pracovníkov - vytvoril 4 pracovné miesta, ktoré sú viazané na údržbu. Problém majú zohnať vozidlo, ktoré špeciálne potrebujú na úpravu atletickej dráhy. Spolupracujú so SMP, tie však nie sú schopné im ho požičať vždy vtedy kedy to potrebujú, lebo zabezpečujú svoje aktivity. Ďalšie problémy by sa lepšie dali riešiť pružnejšou vzájomnou komunikáciou – riešiť problémy ihneď keď sa objavia. Problémy so zasahovaním CVČ do úpravy dráhy sa už vzájomne prediskutovali a vysvetlili – už by sa nemali opakovať.

p. Halmová – informovala, že najväčšie problémy vníma v nedisciplinovanosti rodičov detí, ktorí sa často i s deťmi a detskými kočíkmi, ...zdržujú priamo na dráhe a nevedomky ju poškodzujú, dochádza potom k zbytočným konfliktom a nedorozumeniam. Akým spôsobom je potrebné starať sa o údržbu dráhy – tieto informácie už všetci zainteresovaní majú, treba to len tak zabezpečiť. Vždy to tak v minulosti fungovalo, že si všetci po sebe urobili poriadok. Pomohlo by im keby sa zohnal tak ako kedysi – trávnatý koberec, ktorý by uchránil dráhu pri jej prechádzaní.

p. Mgr. Lacko – obidva subjekty sú dôležité v tom čo robia, je ochotný a schopný zabezpečiť koberec, ktoré potrebujú, aby uchránili dráhy.

Komisia MsZ Piešťany pre šport a rekreáciu
Z Á P I S N I C A č. 6/2017

Strana 2 z 4

Dátum konania :16.10.2017

p. Brna – apeloval na obidva subjekty, aby si presne pomenovali čo jeden od druhého očakávajú a dali to na papier, uľahčí im to komunikáciu.

PhDr. Mgr. Dubovský – má rovnaký názor, treba si veci jasne pomenovať a určite sa nájde i riešenie problémov, ktoré sa môžu vyskytnúť. Treba uzavrieť požadovanú zmluvu.

p. Hlavatý – zabezpečiť, aby tréneri, ktorí majú tréningy na starosti dôslednejšie komunikovali a upozorňovali rodičov detí, že sa musia dodržiavať pravidlá, ktoré sú tam nastavené – nemali by sa zdržiavať na dráhe – je dosť priestorov, kde rodičia môžu počkať, kým ich deti skončia tréning. Upozornil, že to môže chvíľu trvať, kým sa správanie rodičov upraví a budú rešpektovať upozornenia.

Ponúkol p. Halmovej, že si vymenia telefónne čísla, aby boli ihneď v kontakte keď to bude treba.

Požiadala, aby mu CVČ preposielal včas informácie o pripravovaných podujatiach, platí to i pre p. Kubalu, ktorý o toto požiadal.

P. Hlavatý prisľúbil tiež, že bude informovať o obsadenosti trávnej plochy v blízkosti atletickej dráhy a o plánovaných akciách v týchto priestoroch.

K bodu 3

Predseda komisie Mgr. Drahovský privítal pp. Bohuša a Čuridlu, ktorí prišli odprezentovať svoj projekt a požiadal ich o bližšie informácie.

p. Bohuš informoval o projekte, ktorí má za cieľ zvýšiť pohybové aktivity už u detí v MŠ, korčuľovanie považuje za vhodnú pohybovú aktivitu i pre deti v MŠ. Majú dohodnutý priestor na Zimnom štadióne, majú kvalifikovaných trénerov – projekt majú odkomunikovaný i s riaditeľkami MŠ a ďalšími zainteresovanými. Veria, že by mohli deti zaujať, a potencionálne by sa deti začali viac zaujímať o hokej a krasokorčuľovanie. V projekte nadefinovali požiadavky na vybavenie – v prvom roku, a na cestovné a trénerov pre ďalšie roky. Celkový počet zapojených detí by bol cca 200 detí v kalendárnom roku – v dvoch termínoch (jarný a jesenný) – je to cca 80% detí MŠ. Celkové náklady predstavujú 8900 € (Materiál 3500 € + prevádzka škôlky 5400 €). Od mesta žiadajú 85% 7565€, oni prispievajú 15% 1335€. Projekt má vypracovaný harmonogram, rozpisy pre jednotlivé škôlky,....

Členovia komisie sa vyjadrovali k projektu :

Mgr. Lacko - poukazoval na tú skutočnosť, že nie je vhodné, aby sa deti už v škôlke špecializovali na jeden konkrétny šport, ako telocvikár vidí, že je potrebné posilňovať všeobecnú športovú prípravu u malých detí.

PhDr. Dubovský – ciele a zameranie projektu nevidí ako problematické, myslí, že akékoľvek športovanie bude deťom na prospech – nemá obavy z nejakej špecializácie. Je zrejmé, že deti majú výrazné problémy s pohybom, majú nadváhu, sú v zlej kondícii a treba podporiť všetky možné formy pohybu. Pýtal sa na kvalifikáciu trénerov, a či budú zapojené všetky deti zo škôlok. Považuje za potrebné povedať, že by bolo vhodné uvažovať o spoluúčasti rodičov na nákladoch na projekt.

p. Brna – projekt vníma ako prínosný, je potrebné dotiahnuť všetky potrebné vzťahy so zainteresovanými, aby to bolo organizačne dobre zabezpečené. Treba ale brať do úvahy, že hokejisti majú lepšie podmienky v meste ako iné športy – doporučil by to riešiť cez dotácie nad 1000 €.

Mgr. Drahovský – projekt je zaujímavý, pre deti by bol prínosný. Rovnako vníma potrebu zamerať športovú prípravu detí všestrannejšie.

Ing. Bohuš – kladne vníma pripomienky k projektu, zaujal ho najmä názor, že projekt by mal byť zameraný na podporu všeobecnej športovej prípravy detí.

Tréneri sú kvalifikovaní takúto prípravu viesť a zabezpečovať. Spoluúčasť rodičov na uhrádzaní nákladov neodporúča.

Komisia MsZ Piešťany pre šport a rekreáciu
Z Á P I S N I C A č. 6/2017

Strana 3 z 4

Dátum konania :16.10.2017

Je ochotný projekt rozpracovať v spolupráci s ďalšími športovými subjektami na území mesta tak, by pokryl čo najširšie spektrum športových a pohybových aktivít, a takto rozšírený komplexnejší projekt opäť predložiť na rokovanie komisie, vedeniu mesta a ...

Požiadala MsÚ o kontakty na ostatné športové kluby v meste, osloví ich v čo najkratšom čase a požiada o účasť na rokovaní k predmetnému projektu. Termínovo to navrhuje najneskôr do konca mesiaca október.

K bodu 4

Ing. Bohuš informoval komisiu o plánoch prevádzkovať „hokejovú škôlku Havránok“, oni poskytnú kvalifikovaných trénerov. Škôlku chcú prevádzkovať 1x do týždňa počas víkendového korčuľovania. Prevádzkovateľ Zimného štadióna ŠHK 37 Piešťany, s.r.o podmienil využívanie vyhradeného priestoru počas verejného korčuľovania súhlasom zo strany mesta.

- išlo by o verejne dostupnú službu bez nároku na úhradu. Pre tento účel už zakúpili i pomôcky na ktoré získali prostriedky z grantového programu – Gesto pre mesto.

Členovia komisie prijali žiadosť pozitívne, vyjadrili projektu „hokejovej škôlky Havránok“ podporu.

K bodu 5

Členovia komisie sa oboznámili s predloženým materiálom a prijali uznesenie.

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
34/2017	2	<i>Komisia</i> po vypočutí všetkých prítomných a po prerokovaní <i>odporúča</i> zainteresovaným subjektom PFK, o. z. a TJ Družba Piešťany, aby si spoločne vytvorili a dohodli text zmluvy, najneskôr do konca októbra 2017. Uzatvorenú zmluvu doručia na mesto – MsÚ. Prítomní : 6 Za : 6	p. Hlavatý, p. Kubala	
35/2017	3	<i>Komisia</i> po prerokovaní <i>odporúča</i> vypracovať komplexnejší projekt, ktorým by sa podporovala u detí všestrannejšia športová príprava a prizvať k jeho tvorbe i ďalšie športové subjekty v meste. Prítomní : 5 Za : 5	p. Bohuš	
36/2017	4	<i>Komisia</i> po prerokovaní <i>odporúča</i> , aby sa žiadosti vyhovel a udelil sa súhlas a povolenie využívať vyhradený priestor počas verejného korčuľovania pre hokejovú škôlku Havránok. Prítomní : 5 Za : 5		

Komisia MsZ Piešťany pre šport a rekreáciu
Z Á P I S N I C A č. 6/2017

Strana 4 z 4

Dátum konania :16.10.2017

37/2017	5	<i>Komisia</i> po prerokovaní <i>odporučila</i> Návrh na zmenu programového rozpočtu mesta Piešťany – presun rozpočtových položiek <i>schváliť</i> . Prítomní : 5 Za : 5	Ing. Mikuš	
---------	---	--	------------	--

Zapísal: PhDr. Ema Žáčková

**Rozdeľovník: Primátor mesta
Zástupca primátora
Prednosta MsÚ
OPaKS
Ing. Mikuš**

V Piešťanoch dňa 19.10.2017

**Schválil: Mgr. Jozef DRAHOVSKÝ
Predseda komisie**